Umfang von Flachen I

Werden alle Seitenldngen einer Figur addiert, so erhalt man den Umfang.

Beim Quadrat sind alle Seiten gleich lang,
u=a+a+a+a.

Beim Rechteck sind gegenuberliegende Seiten gleich lang, also
u=a+a+b+b.

Berechne den Umfang folgender Flachen, wenn ein Kastchen 1
cm lang ist.

u1 =—u2 =— U3 =—u4 —

Us =_ = Ug=__ Uz =
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Umfang von Flachen I

Werden alle Seitenldngen einer Figur addiert, so erhalt man den Umfang.

Beim Quadrat sind alle Seiten gleich lang,
u=a+a+a+a.

Beim Rechteck sind gegenuberliegende Seiten gleich lang, also
u=a+a+b+b.

Berechne den Umfang folgender Flachen, wenn ein Kastchen 1
cm lang ist.

l.uy=2-3cm+2:-3cm=12cm

2. U =2-3cm+2-9cm =24 cm

3.uz3=2:-5cm+2-4cm=18cm

4. uu=2-1cm+2:-7cm=16cm

S5us=2:-2cm+2-4cm=12cm

6.Ug=2:-5cm+2:-9cm = 28 cm

7. Uz =2:-4cm+ 23 cm =14 cm
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indem du misst.

so erhalt man den Umfang.
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at+a+b+b.

u=a+a+a+a.
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Umfang von Flachen II

Beim Quadrat sind alle Seiten gleich lang,

Beim Rechteck sind gegenuberliegende Seiten gleich lang,

Werden alle Seitenlangen einer Figur addiert
Berechne den Umfang folgender Flachen
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Umfang von Flachen II

Werden alle Seitenldngen einer Figur addiert, so erhalt man den Umfang.

Beim Quadrat sind alle Seiten gleich lang,
u=a+a+a+a.

Beim Rechteck sind gegenuberliegende Seiten gleich lang, also

u=a+a+b+b.

Berechne den Umfang folgender Flachen, indem du misst.

Dabei kdnnen ganz leichte Unterschiede aufgrund des

Ausdrucks auftreten.
Die Ergebnisse sind bei:

a)2:-4cm+2:-5cm =18 cm

b)2-2,5cm+2-6cm=17cm

c)2:55cm+2-3cm=17cm

d)2:-6cm+2-4cm=20cm

e)2:-55cm+2:-3cm=17cm

fy 2:58cm+2:-7cm=25,6cm

g2-1,5cm+2:-8cm =19 cm

h)2:-2,3cm+2:-6,5cm=17,6cm
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